

Алексеев Е. А.



Табу

СТИХИ

Евгений Алексеевич Алексеев

Табу

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=42132636

SelfPub; 2019

Аннотация

Табу – всякий запрет, нарушение которого рассматривается как угроза обществу. В оформлении обложки использована фотография фрагмента росписи Сикстинской капеллы 1508-1512 гг. Грехопадение Адама и Евы. Микеланджело.

Табу

Закроют дети пусть глаза, ладонями прикроют уши,
Им рано ещё это знать, а ты ведь взрослый, ты послушай.
Хочу завесу приоткрыть на старое одно табу
На то, о чём всегда молчат, обсудят в узком лишь кругу.
Недопустимо это всё, скажу я больше, просто стыд
К тому же честно говоря имеет не пристойный вид.
Про отношения пишу, что не приличны для людей,
Но это самое табу так много разожгло страстей.
И если раньше избегали порой об этом говорить
Сегодня нужно не стесняясь про то везде, во всю трубить.
Табу не бред – запрет священный, своеобразный оберег
Любого общества так было скажу я вам из века в век.
Синоним долга и морали, высоконравственный закон,
Что дан Богами нам во благо, как всем нам жить вещает
он.

Табу на яблоко похоже, висело в райском что саду,
Не нужно было его трогать и превращать потом в еду.
Еда нужна нам всем конечно, чтоб жить и что тут гово-
рять,
Но разве было невозможно желудок чем другим набить?
Так первый раз табу нарушив нажил проблему человек,
Он потерял свой дом комфортный и сократил свой жизни
век.

С тех пор старается обратно себе пропажу возвращать,
Но выводов при том не сделал, продолжил глупость по-
вторять.

Мозги даны нам от рожденья, ты ими не пренебрегай,
Но многим думать не охота, им удовольствий подавай.
Пропавший рай опять построить всегда старался человек,
Но только всё за счёт другого, построить рай, но не для
всех.

История полна примеров, как гомо сапиенсы одни,
Спешат других рабами сделать и войны потому вели.
Захватят земли и народы, потом себе из них жмут сок
Комфортной жизнью наслаждаясь, в рай превращая свой
чертог.

Элиты в разных государствах во все века и времена
Эксплуатировали часто своих сограждан за дарма.
Расправой часто угрожая всем не согласным и рабам,
Эксплуатация народов была всегда скажу я вам.
Цивилизация немало империй помнит за свой век,
Но только все они погибли каков бы ни был их успех.
Что погубило эти страны и почему такой конец
У всех империй хоть в начале так не рушим был их венец?
Об этом можно много спорить, я укажу вам просто суть,
Разврат превысил там предела представить трудно, просто
жуть.

На удовольствиях немного вопрос вначале заострю
И как к ним все теперь стремимся, и как желаем их во всю.

Набить желудок до отвала, чтобы вкусней и каждый раз,
Ну да и этого нам мало, хотим всё сразу и сейчас.
Не знаем в этом мы предела и пусть последствия плохи
На грабли те идём мы смело, как наши предки раньше
шли.

О сексуальных отношениях ещё хочу упомянуть,
Скорей о многих извращениях, что мир сумели захлест-
нуть.

Там тоже удовольствий ищут, хоть это трудно мне понять,
Я полагаю ту проблему уж не возможно отрицать.
Всё с малого берёт начало и развивается потом
В реку исток, дыра в лохмотья, из кирпича мы строим
дом.

Хоть крепкий материал металл – его всё ж ржавчина раз-
рушит

И обществу не устоять, когда оно табу нарушит.
Сгубил империи разврат, как та вода, что камень точит.
Давай исследуем вопрос, как это в жизни происходит?
Когда правитель из себя вдруг начинает корчить Бога,
То это явный всем сигнал, что кончится всё очень плохо.
Высокомерием своим империю наполнит стоном,
Табу он станет попирать и возвышаться над законом.
Но в одиночку управлять не сможет он и малым царством,
Ему сторонники нужны для управления государством.
И чтобы верным каждый был такую тактику применит,
Так очень многие табу для них негласно он отменит.

Те в свою очередь другим, что рангом ниже, станут Богом
Для них расширится табу, но всё ж доступно будет много.
Так для элит и их семей возможность будет сохраняться
Порой закон тот нарушая без наказания оставаться.

Чем ниже социальный слой, табу тем строже для них ста-
нет,

Но жизнь вольготная всегда любых людей ужасно манит.
Так, глядя с завистью на верх, любой захочет постараться
Поправ законы и табу свободой вдоволь наслаждаться.

Так не заметно всех людей, как ржа металл сожрёт пороч-
ность,

Как будто кто-то неизвестный народы пробует на проч-
ность.

Есть две профессии древнейших политика и бизнес жриц,
Помягче как бы изъясниться, любви что служат в позах
ниц.

Они похожи друг на друга, как близнецы, скажу я вам
Продажны и не держат слова, и сутенёры правят там.
Мораль и нравственность им чужды, у них совсем другой
закон,

Они продаться всем готовы, когда прикажет сутенёр.
Политики и депутаты законы пишут для людей
И кто законы те нарушит, накажут тех всего верней.
Но я писал про те сословья, что над законами живут
И в их число попасть стремится без исключения всякий
люд.

Но вот не всех туда пускают, весьма суровый там отбор,
Но шансы всё же остаются пробраться в щель сквозь тот забор.

Удачно кто-то выйдет замуж, иль кто-то женится на ком,
Или в артисты кто пробьётся, любимцем общим станет он.
В структуры может силовые пробьётся он и дальше там
Весьма успешную карьеру создаст себе скажу я вам.
И бизнес дело неплохое, власть денег нам не отменить,
Купюрами конечно можно на верх дорогу проложить.
Таких людей очень охотно элиты чествуют всегда
Заставив деньгами делиться или работать на себя.
Брак по расчёту заключив в высокий круг людей про-
бьёшься,

Потом удачней брак создашь, с любовью прежней разве-
дётся.

Да и артист в высокий круг попасть конечно норовит,
Глаза на многое закроют коль станет очень знаменит.
И силовик имеет льготы и власть и что ещё сказать?
Все эти люди пострадают коль станут не по чину брать.
В столетья прошлые конечно другим немного был расклад
И общество было другое, другой был жизненный уклад.
Аристократы и вельможи, князья и герцоги, цари
Немного было тех сословий, что составляли пуп земли.
Туда артистов не пускали, да и военный был слугой,
Неравный брак был невозможен, народ под жёсткой был
пятой.

Неумолимо шли столетья, да что века, тысячи лет
И на планете постоянно росло число людей и бед.
Труднее управлять той массой, что все народами зовут
И власть придумала решение, чтоб легче управлять им
тут.

Создав иллюзию, что можно нам сильных мира выбирать,
Тем самым дескать всем возможно и на политику влиять.
Вот тут-то и нужны те звёзды которых знал бы целый мир
Певцы, артисты и спортсмены те, что наш идол и кумир.
Живой рекламой каждый станет и будет всех нас убеж-
дать,

Когда и за кого свой голос теперь должны мы отдавать.
Нас убеждать усердно станут, что пить нам, есть и одевать,
И чем потом нам всем лечиться, и как ещё красивей стать.
Политика продажных женщин сегодня захватила мир
Мамона правит безгранично по всей Земле устроив пир.
И только те теперь успешны, кто той политике верны,
Они влиятельны конечно, в отличие от других сильны.
Считают для себя, что вправе все те законы попирасть
И даже больше, что им можно законы для других писать.
Законов на Земле так много, как всех заборов на земле,
Вот только где же справедливость и счастье наше с вами
где?

Но есть духовные законы, что нас должны оберегать,
А людям в большинстве похоже на заповеди те плевать.
Порой столетья проходили, чтобы пришёл империй крах,

Разврат подтачивал устои в тех странах правил где монарх.

Ведь глядя на разврат элиты там исчезал патриотизм
Не важно строй рабовладельцев иль развитой социализм.
Империи всё ж распадались, хоть и стремились устоять,
Но даже не спасло их войско, на страже что должно стоять.
Мораль и нравственность сегодня не делись никуда поверь,

Но только вот число развратных лишь увеличилось теперь.

И я в набат хочу ударить, чтобы внимание привлечь,
Заставить думать всех мозгами, от бедствия предостере-
речь.

Чтоб не распалось государство и не пришёл конец всему,
Сегодня всем напоминаю.” Не стоит нарушать табу.”